

Здесь начинается
путь к успеху



«Науки юношей питают...»

Эти слова М.В. Ломоносова, первого русского учёного, как нельзя лучше отражают суть VI научно-студенческой конференции, прошедшей в Зуевском механико-технологическом техникуме.

Студенты и учащиеся в своих выступлениях подвели итоги исследовательской деятельности. На конференцию было представлено 12 работ. Темы сообщений были самыми разнообразными.

В преддверии юбилейной даты, 80-летия Кировской области, студенты кропотливо собирали и изучали материалы о людях науки и литературы, прославивших Вятскую землю.

Геннадий Чураков представил интерактивную презентацию о жизни и деятельности выдающегося учёного-селекционера Н.В. Рудницкого.

Надежда Невоструева рассказала о творчестве писателя-земляка А.А. Лиханова. В завершение своего выступления она сказала: «Было бы здорово, если бы в семьях читали вслух книги, в том числе произведения Лиханова. И тогда молодёжь сделала бы правильный выбор между милосердием и жадностью, гуманностью и эгоизмом».

Тема краеведческой работы Владимира Опарина – «Герои живут рядом» – посвящена истории жизни участника Великой Отечественной войны, в прошлом директора ПУ-32 Михаила Фёдоровича Масленникова. Ветеран при встрече со студентом поделился воспоминаниями о своём детстве, военной юности, о работе в училище,

показал дорогие ему реликвии. Данное исследование, несомненно, актуально, так как формирование достойного гражданина невозможно без знания истории своего края, истории жизни людей, живущих рядом.

Илью Двинянинова интересуют точные науки, и он изучил элементарную теорию радуги. Александр Шаклеин рассказал много интересного об электронной коммерции в Интернете. Анну Сакерину, учащуюся группы продавцов, заинтересовали инновации в розничной торговле. Будущие повара-кондитеры Юлия Королёва и Виктория Кропотина провели исследования в области питания. Работы девушек «Сбалансированное питание детей» и «Рациональное питание. Диеты» лягут в основу их дипломных проектов.

Максим Логинов и Антон Терюхов познакомили с архитектурными традициями англичан в строительстве домов. Андрей Нелюбин и Михаил Плещёев изучили виды каркасных конструкций и изготовили их макеты. Валентина Козлова подготовила интересное выступление об искусстве дарить подарки.

Таким образом, студенты и учащиеся техникума углубили имеющиеся у них знания, расширили свой образовательный кругозор, популяризовали современную науку, показав её тесную связь с жизнью.

Ко многим из них пришло понимание, что «истина открывается... тем, кто её разыскивает, кто трудится неустанно».

Т.СТАРОДУМОВА,
преподаватель техникума